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УНК МВД по Республике Коми информирует о проведении второго этапа Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью», который продлится с 18 по 29 октября. Мероприятия акции направлены на привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления, консультирование и оказание квалифицированной помощи по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц в медицинских организациях.
Традиционно в число участников акции, кроме регионального министерства внутренних дел, входят представители республиканской общественной приемной Главы Коми, ГБУЗ РК «Коми республиканский наркологический диспансер», министерства образования, науки и молодежной политики, а также заинтересованные организации и ведомства муниципалитетов.
УНК МВД по РК просит жителей региона принять активное участие в проводимой акции. Если вы обладаете какой-либо значимой информацией о совершенном (подготавливаемом) преступлении, административном правонарушении, либо вам стали известны факты склонения, употребления, распространения наркотиков, а также информации о лицах, причастных к организации или содержанию наркопритонов, о местах изготовления и употребления наркотиков сообщите ее по следующим телефонам:
Телефон доверия МВД по Республике Коми 8(8212) 21-66-35.
Дежурная часть МВД по Республике Коми: 8(8212) 28-23-10, 28-23-09 и 28-23-03, либо 02 (со стационарных телефонов) или 102 (с мобильных средств связи).
ОМВД России по г. Ухте: (8216) 73-90-02.

